



FORȚA INVINCIBILĂ A SOCIALISMULUI

Am trecut 39 de ani de când Vladimir Ilici Lenin, adresându-se Sovietului din Petersburg, anunța: „Tovarăși, revoluția muncitorească și țărănească...”

și într-ajutorare frățească din țările comunității socialiste. Infrângând greutățile, lichidând greseli și lipsurile ce se ivesc în procesul dezvoltării...

Scînteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2335

4 PAGINI — 20 BANI

Marți 6 noiembrie 1956

TELEGRAMĂ

Iubite tovarășe Sadoveanu, Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român și guvernul Republicii Populare Romine vă trimit cele mai calde felicitări și urări de sănătate cu ocazia celei de-a 76-a aniversări a zilei dv. de naștere.

COMITETUL CENTRAL AL P.M.R. CONSILIUL DE MINISTRI AL R.P.R.

Un succes îmbucurător al G. A. S.-urilor noastre

Folosind timpul favorabil și capacitatea maximă a mașinilor, cea mai mare parte a gospodăriilor agricole de stat și-au realizat și chiar depășit pînă la 1 noiembrie planul însămînțării de toamnă.

Față de perioada corespunzătoare a anului trecut suprafețele însămînțate cu grâu și secară au crescut cu aproape 2.000 ha. iar cele cu orz de toamnă cu 2.500 ha.

Trusturile G.A.S. din regiunile Bacău, Suceava, Oradea, Iași, Pitești, Ploiești, Cluj și Regiunea Autonomă Maghiară au întrecut suprafețele planificate pentru însămînțări de toamnă cu 2 pînă la 10 la sută.

M E S A J U L

Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, al guvernului Republicii Populare Romine și al Prezidiului Marii Adunări Naționale a R. P. R. către guvernul revoluționar muncitoresc-țărănesc al Republicii Populare Ungare, către clasa muncitoare ungară, către întregul popor maghiar

Dragi tovarăș,

Clasa muncitoare din Republica Populară Română și întregul nostru popor salută din toată inima formarea în Republica Populară Ungară a guvernului revoluționar muncitoresc-țărănesc, care a pășit cu hotărâre la lichidarea acțiunii criminale dezlănțuite de forțele întunecate ale reacțiunii.

Poporul român a urmărit cu adîncă îngrijorare tragicele evenimente din Ungaria, care au pus în mare primejdie cuceririle democratice și socialiste ale poporului maghiar. Băndeile contrarevoluționare organizate de reacțiunea internă și externă urmăreau să restaureze orînduirea burgheză-moșierească, să redea capitaliștilor fabricile, moșiilor pămînturile și să readucă în Ungaria jugul imperialistilor străini.

Poporul nostru, care s-a bucurat frățește de realizările dobîndite de poporul maghiar în anul puerii democrat-populare, a fost îndurerat de faptul că năzuințele legitime ale oamenilor muncii de a îndrepta lipsurile și greselile serioase comise în această perioadă au fost utilizate în mod perfid de reacțiune care abuzind de libertățile democratice și fluturînd lozinci demagogice a înșelat buna credință a unei părți a oamenilor muncii.

lui de frat al oamenilor muncii. Guvernul muncitoresc-țărănesc și-a exprimat hotărîrea de a stringe relațiile prietenești, frățești, cu toate țările socialiste, pe baza deplinei egalități și a neamăstecului în treburile interne, de a colabora în pace și prietenie cu toate statele, indiferent de orînduirea lor socială.

Poporul român își exprimă simpatia sa fierbinte pentru această luptă dreaptă a poporului frat maghiar și încrederea deplină că guvernul revoluționar muncitoresc-țărănesc sprijinit de masele largi populare va înfrînti cu succes programul său înfrîșat și va asigura victoria forțelor democratice și socialiste în Republica Populară Ungară.

În numele clasei muncitoare, al țărănilor muncitoare, al intelectualității progresiste, asigurăm clasa muncitoare, țărănimea muncitoare și intelectualitatea atașată cauzei poporului din Ungaria de solidaritatea și sprijinul nostru frăcesc.

Munca creatoare plină de abnegație patriotică a oamenilor muncii din Ungaria va asigura poporului maghiar prosperitatea și înflorirea, posibilă numai atunci cînd puterea se află în mâinile celor ce muncesc.

Oamenii muncii din Republica Populară Română — muncitori, țărani, intelectuali legați de popor, tineret muncitoresc, țărănesc și studios, strîns uniți în jurul Partidului Muncitoresc Român și guvernului democrat-popular, își consacră toate forțele îndeplinirii programului mărce de dezvoltare economică și culturală a patriei noastre, de ridicare continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii.

Poporul român și naționalitățile conlocuitoare muncesc întrîntre pentru întărirea continuă a regimului de democrație populară a cărei temelie este alianța între clasa muncitoare și țărănimea muncitoare, pentru consolidarea prieteniei și unității popoarelor egale în drepturi ce fac parte din marea familie a țărilor socialiste în frunte cu Uniunea Sovietică.

Poporul nostru urează poporului maghiar izbîndă deplină în lupta pentru înfrîngerea mărcei țel comun al popoarelor noastre, construirea socialismului, pentru propășirea și fericirea poporului maghiar prieten.

În numele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, GH. GHEORGHIU-DEJ

Întîmpinînd gloriosul 7 Noiembrie

Din jurnalul întrecerii

În aceste zile, în fabrici și uzine, pe șantierele de construcții, în mine, în șchele petrolifere, pretutindeni oamenii muncii, strînsi uniți în jurul partidului și guvernului, muncesc cu abnegație pentru a traduce în fapt sarcinile puse de planul cincinal. Ca în fiecare an, și anul acesta ei întîmpină ziua de 7 Noiembrie cu realizări deosebite în muncă.



Sărbătorirea poetului Imre Horvath

Duminică seara a avut loc la Teatrul de Stat din Oradea o adunare consacrată sărbătoririi poetului orădean Imre Horvath, cu ocazia împlinirii a 50 de ani de viață.

La festivitate au participat numeroși scriitori din București, Timișoara, Cluj, Tg. Mureș, Arad. Despre viața și opera poetului Imre Horvath a vorbit prof. univ. Iuliu Cseh din Cluj. Mihai Gafița, secretar al Uniunii Scriitorilor din R.P.R., scriitorul Istvan Asztalos din Cluj, Adam Andi din Timișoara și alții au urât scriitorului orădean noi succese.

Străduindu-se să lichezeza răm-

(Continuare în pag. 2-a)





